Inspectoratul Scolar al Judetului Arad

Olimpiada de Matematica
Etapa pe centru - 18.02.2012

Barem de notare
Clasa a X-a

1.
Avem: a, € [2,3], k =1, n,deci:(a, —2)(a,—3)=0; k=1n

Deducem: 5a, — 6 = a;; k=1,n

de unde rezulta

logg,(5a;—6) + log, (5a; —6) + ... + log, (5a;, —6) = E(IDgE,_a: +

3p
1p

.+ log,, al} 2p

dar, log,, a; + log, as + ... + log, a; = n"{,-“lngﬂ,_aglngﬂz ag..log,, a; =n,

de unde concluzia este imediata

2.

o .1 —
DaCa |Z:|_| = |Z:| = e = |Z:|}12| = 1_. atunci E_,( = Zy; k= 1_.2[]12
Avem: ELI}L z— Zkl ‘D1‘|Zk|| _ 1| ELDLlZZk .ll

dar, %227z - 1] = [B2%%(zz, - 1)| = 2012,

3.

Din inegalitatea mediilor, obzinem:
1+2+.-4n

=3 1«2% . .xn,n=1

nin+1)

de unde: =%nin=1

In

B T
de unde rezultd: == = Yn!, si logaritmizand in baza n!, avem:

2

nt — 1
log, — = log, Yn! ==

n
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4,

Se stie ca functia h: R = R, h(x) = x + 1 este bijectivi
Folosim rezultatele:

Daca f,g:R— R, i f e ginjectiva => g injectiva
Daca f.g:R— R, sif e g surjectiva => fsurjectiva

si cum f=g, concluzia este imediata
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